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Informace o situaci na obslužné komunikaci U Zvoničky 

Vážená , 

dle 09.02.2026 bylo na elektronickou adresu podatelny města Náchoda doručeno Vaše podání, ve kterém 
jste požádala o informaci, resp. o sdělení, zda bude po dobu výstavby obchvatu města Náchoda zachován 
přístup po obslužné komunikaci U Zvoničky do oblastí na Vyšehradě a Horního Babí. Dne 10.02.2026 jste 
svoji žádost doplnila o údaje nezbytné k zaevidování žádosti do spisové služby města Náchoda. 

Vaše žádost obsahuje i jména a podpisy dalších osob – obyvatel dotčených oblastí, kteří jsou zřejmě 
současným stavem věci také dotčeni. 

Nejprve nám dovolte uvést, že podle vnitřního předpisu Městského úřadu Náchod je koordinace a 
vyřizování žádostí o informace, podaných podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, svěřena Odboru kanceláře tajemníka. Vaše žádost byla podle svého obsahu posouzena jako 
věc, jejíž vyřízení se tímto zákonem řídí.    

Odbor kanceláře tajemníka si k Vaší žádosti vyžádal podklady od příslušných pracovníků Městského úřadu 
Náchod, konkrétně od zdejšího Odboru výstavby a územního plánování. Tento odbor je v souvislosti 
s budováním obchvatu Náchoda příslušný v rámci svých kompetencí k řešení dotčené části komunikace. 

Na základě těchto podkladů Vám poskytujeme následující informace: 

Z projektové dokumentace stavby obchvatu města Náchoda vyplývá, že přes komunikaci od Vyšehradu ke 
Zvoničce na Babí, vedenou po pozemcích p.p.č. 365/11, 482/59, 482/60, 428/1 k.ú. Babí u Náchoda, bude 
realizován stavební objekt SO 102 - Silnice I/33 a SO 213 - Most na I/33 přes údolí v km 5,502 stavby „I/33 
Náchod, obchvat“. Pro převedení dopravy od Vyšehradu k Hornímu Babí je navržen nový stavební objekt 
SO 132 - Místní komunikace v km 5,520-5,620 I/33, který současnou obslužnou komunikaci nahradí.  

Nad rámec shora uvedeného jsme obstarali i vyjádření hlavního stavbyvedoucího zhotovitele stavby 
obchvatu Náchoda (podle sdělení, které nám zaslal, je patrné, že jste toto vyjádření obdržela i Vy). Tento 
pracovník sdělil, že komunikace U Zvoničky bude uzavřena od května 2026 až do března 2028. Uzavírku 
této komunikace a navržené řešení objízdné trasy bude projednávat Městský úřad Náchod, Odbor dopravy 
a silničního hospodářství. Veřejnost bude předem, před uzavřením komunikace, včas informována. 
Informace bude uvedena na webových stránkách města Náchoda, v aplikaci MUNIPOLIS a vyvěšena na 
úřední desce Městského úřadu Náchod.  

Přístup k Vašim nemovitostem tak nejen po dobu stavebních prací, ale i po dokončení obchvatu, bude 
zajištěn. 

Vážená , jelikož se k Vaší žádosti připojily svými podpisy i další osoby, předpokládáme, že 
výše uvedené informace jim Vašim prostřednictvím budou předány. 

S pozdravem 

  Mgr. Petra Jermanová 
 vedoucí Odboru kanceláře tajemníka 
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